

雾霾有点烦 换个心情看

近日持续寒冷的雾霾天气,污浊的空气让人们心情烦躁,让呼吸也变得似乎不那么顺畅。但是大雾也并不是一无是处,你不妨蹲下来,欣赏一下雾霾带来的美丽雾凇,感受一下这种惊艳的美丽。

昨天早上,长江路与连云路交叉口的一处花坛内,所有花花草草都被大雾镶上了一层晶莹的“钻石”,看上去异常美丽。雾凇俗称树挂,是在严寒季节里,空气中过于饱和的水汽遇冷凝华而成,多数出现在雾天。雾凇非冰非雪,是可遇不可求的自然奇观。

郑州晚报记者 马健 图



雾凇给树叶镶上了美丽的“钻石”。



含苞待放的花蕾显得晶莹剔透。



月季花展示出冰冻的美丽。



南天竺果实如美味的冰糖葫芦。



石头上凝结的美丽霜花如同挂满白雪的松树。

金旅客车
GOLDEN DRAGON

更多承载
更大担当

金旅·凯歌10米一层半

2行李仓 / 纵享更多盈利空间

6个座舱 / 散发更大价值潜力

厦门金龙旅行车有限公司
Xiamen Golden Dragon Bus Co.,Ltd.

全国客服热线: 400-8867-866

售后专线: 400-8867-899

郑州 南阳: 18906005873
18906005923
18906007507

安阳 鹤壁
新乡 焦作: 18906005952